



## TÁJÉKOZTATÓ A KÜLFÖLDI TANULMÁNYOK BEFOGADÁSÁRA IRÁNYULÓ KREDITELISMERÉSI ELJÁRÁS MENETÉRŐL

### Előzetes kreditelismerési eljárás

A tervezett Erasmus kiutazást megelőzően az Elismerési Szabályzat 14. § (3) bekezdése értelmében, amennyiben a külföldön lehallgatni tervezett tantárgyakat a hallgató itthoni mintatantervében szereplő tárgyak helyett kívánja elfogadtatni, úgy a Learning Agreement (tanulmányi szerződés) aláírását megelőzően ún. előzetes kreditelismerési kérelmet szükséges benyújtani a Neptun rendszeren keresztül. A kérelemben meg kell jelölni a felvenni tervezett és a teljesítést követően befogadni kívánt tantárgyak címeit, valamint azt, hogy kötelező, kötelezően választható vagy szabadon választható ismeretnek szeretné majd befogadtatni.

A kérelemhez minden esetben szükséges csatolni a befogadtatni kívánt tantárgy tantárgyi leírását is. A külföldi intézménynél felvehető tárgyakról a partneregyetemek honlapján tájékozódhatnak.

Amennyiben az adott tantárgyat kötelező, vagy kötelezően választható tárgyként szeretné később befogadtatni, akkor a *„Külföldi Felsőoktatási résztanulmányok során szerzett kompetencia elismerésére”* formanyomtatványt szükséges benyújtania (elérés: *Tanulmányok/Mintatanterv -> + ikonra kattintva a tantárgy jobb oldalán -> Kérvény leadása*). A kérvényben található táblázatban szükséges kitöltenie, hogy melyik – mintatantervében szereplő – tantárgyat szeretné elismertetni.

Szabadon választható tantárgyként történő elismertetés esetében a *„Külföldi résztanulmányok, illetve belföldi tantárgyak elismerése szabadon választható tantárgyként”* formanyomtatványt szükséges kitöltenie (elérés: *Ügyintézés -> Kérvények*). Ebben az esetben a kérvényben található táblázatban a helyettesítendő tárgy adataihoz „-” jelet szükséges írni.

**Az egyéb megjegyzés résznél továbbá kérjük minden esetben tüntesse fel, hogy előzetes kreditelismerési kérelmet nyújt be!**

A kérelem beadásának határidejét a hatályos TVSZ szabályozza, ez jellemzően a félév elején a regisztrációs hétre esik. Az előzetes kreditelismerési eljárás lefolytatása kötelező.

### Végleges kreditelismerési eljárás

A TVSZ 29. § (3) bekezdése szerint, az Erasmus félév leteltét követően a teljesített kurzusok igazolását (Transcript of Records) őszi félévi résztanulmányok esetén március 31-ig, tavaszi féléves résztanulmányok esetén legkésőbb szeptember 15-ig kell leadni a Tanulmányi Osztályon. A határidő elmulasztása esetén a beszámítani kívánt tantárgyak eredményeit, őszi félévi résztanulmányok esetén a rákövetkező tavaszi félévben, tavaszi félévi résztanulmányok esetén a rákövetkező őszi félévben tudja csak beszámítani. A külföldön teljesített tanulmányok elismerése iránti kérelmeket szintén a Neptun rendszeren a fentebb nevezett kérvények kitöltésével szükséges benyújtani.

Ebben az esetben a kreditelismerési kérelmek kötelező melléklete a Transcript of Records. Az előzetes kreditelismerési határozatban szereplő tantárgyak esetén a végleges kérelemhez már nem szükséges a tantárgyi leírásokat / tematikákat csatolni, azonban ha az eredeti Learning Agreementhez képest változás történt, a módosításokat tartalmazó dokumentumot, illetve az új tárgyak tantárgyleírását is csatolni kell.

A tanulmányi mobilitási programban részt vevő hallgatóknak egy félév alatt 30 ECTS kredit felvétele javasolt a partnerintézményben, ebből minimum 12 kredit értékű tárgyat kötelesek teljesíteni és a hazai intézményben kötelező legalább 10 kredit értékben a tárgyakat beszámíttatni.